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Уважаемый Николай Павлович!
Управление по надзору за общепромышленными опасными объектами Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору сообщает, что письмо в адрес ОАО «Газстрой» (исх. 11-11/11 от 12.01.05г.), касается конкретных условий применения сварочного оборудования и сварочных материалов по запросу данной организации и не применительно к другим условиям и организациям.
Дополнительно сообщаем, что «Инструкция по организации выдачи в центральном аппарате Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору разрешений на применение конкретных видов (типов) технических устройств на опасных производственных объектах», утвержденная Приказом Федеральной службы экологического, технологического и атомного надзора №111 от 4.10.2004г., определяет порядок получения разрешений на применение оборудования для сварки (пайки) при изготовлении, монтаже и ремонте технических устройств, применяемых на опасных производственных объектах. Одним из необходимых условий получения такого разрешения является заключение экспертизы промышленной безопасности на применяемое сварочное оборудование для конкретных опасных производственных объектов. Основанием такого заключения может быть результат, полученный при аттестации оборудования в соответствии с РД 03-614-03.
Сварочные материалы, которые ранее предусматривались нормативной документацией для сварки технических устройств на опасных производственных объектах с указанием конкретных марок, ТУ на изготовление и производителя, проходили аттестацию в отраслевых специализированных организациях.
Именно такие сварочные материалы не подлежат первичной аттестации, а подлежат периодической аттестации по истечении срока действия ранее выданных заключений, но не позднее 3-х лет. Это отмечено в комментариях к РД 03-613-03.
В случаях, когда нормативным документом указан только тип или марка сварочного материала и нет других критериев, позволяющих идентифицировать его в требуемом объеме, необходимо проведение первичной аттестации в соответствии с требованиями РД 03-613-03.
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